



Горячие точки для работников ДЭПа

Эти люди в желтых спецовках с надписью «ДЭП» попадают брестчанам на глаза в разных уголках города, с разной техникой, но заметно их одинаковое стремление сделать жизнь горожан более комфортной.



Как отметил главный инженер КУП «Брестское ДЭП» Сергей ПЕТРАНЕВИЧ, основные объекты, которыми заняты сегодня работники предприятия, привязаны к масштабным работам по подготовке города к 1000-летию.



- Взять хотя бы улицу Краснофлотскую. Не самая известная из брестских улочек, однако она весьма востребована, - отметил Сергей Фадевич. - Она соединяет Советскую и 17-го Сентября, находясь в районе Набережной, которая сегодня является одним из центров притяжения горожан. Разумеется, инфраструктура должна соответствовать. Асфальт здесь просился под замену, и работники Брестского ДЭПа эту задачу приняли выполнять. Заодно здесь появилась обустроенная парковка - ранее автолюбители бросали машины фактически на зеленой зоне, поскольку обочины здесь были не очень велики.

Кроме упомянутой улицы полностью завершены работы по внешнему покрытию асфальтом Орджоникидзе, путе-

Уважаемые работники городского ЖКХ!

Сердечно поздравляем вас с главным государственным праздником – Днем Независимости Республики Беларусь (Днем Республики)!



День Независимости нашей страны празднуется в день освобождения Минска от гитлеровских оккупантов – 3 июля. В этот день мы выражаем глубокую признательность героической доблести фронтовиков и тружеников тыла, партизан и подпольщиков, всем, кому довелось пройти через огонь и кровь жестоких сражений, через тяжелый труд, пережить неимоверные страдания ради освобождения нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков, ради будущего родной земли. Мы никогда не забудем, кому обязаны жить в свободной стране, спокойно растить детей и мирно трудиться.

Решение о праздновании Дня Независимости 3 июля было принято в ходе республиканского референдума в 1996 году. С той поры выросло целое поколение граждан Беларуси, достойно продолжающих традиции отцов и дедов, берущих новые высоты и исторические рубежи. Каждый из нас, работников Брестского городского ЖКХ, в полной мере осознает свою ответственность за судьбу Родины. Только добросовестным трудом мы обеспечим ее дальнейшее развитие и упрочим ее позиции на мировой арене.

Предприятия КУМПП «Брестское городское ЖКХ» стремятся идти в авангарде сложных процессов, связанных с переходом белорусской экономики на внедрение передовых технологий. В этом залог благосостояния наших людей, залог торжества социальной справедливости как важнейшего принципа нашей государственной политики.

В этот светлый праздник от всей души желаем вам, уважаемые коллеги, и вашим семьям бодрости духа, неиссякаемой энергии, радости и благополучия на долгие годы! Пусть над нашей родной Беларусью всегда будет чистое мирное небо, спокойствие в сердцах наших людей!

**Администрация КУМПП
«Брестское городское ЖКХ»**

провода на Ленина и улицы Брестских дивизий. Сейчас ведутся подготовительные работы на Смирнова, в частности, заканчивается фрезерование, и на этой неделе планируется ее заасфальтировать. Частичный ремонт в ближайшее время произведем и на Фомина.

Это те объекты, которыми занимаемся сейчас. В дальнейшем ДЭП займется Орловской и Варшавским шоссе.

Что касается мостов, то кроме путепровода на Ленина заменили две полосы на Проспекте республики, сейчас ведутся подготовительные работы на Пионерской по замене асфальтобетона на крайних полосах, подобные работы будут произведены и на 28 июля.

На очистных сооружениях накрыли очередные отстойники



Работы по модернизации очистных сооружений ГП «Брестводоканал» подходят к завершению. Как известно, проект включен в план основных мероприятий по подготовке к празднованию 1000-летия г. Бреста.

Реконструкция коснулась всех инженерных сооружений, участвующих в технологической цепочке очистки сточных вод.

Для предотвращения образования неприятных запахов все 6 первичных отстойников будут накрыты стеклопластиковыми покрытиями. Воздух будет очищаться в специальных сооружениях

(биофильтрах). В настоящее время накрыто 4 первичных отстойника.

В новом здании механической очистки установлено современное оборудование. В нем будут очищаться все сточные воды, приходящие из города, от крупных загрязнений органического и минерального происхождения.

Ведется реконструкция аэротенка, насосной станции сырого осадка, завершается работа по строительству выпускного коллектора.

Геннадий ТЕРЕШКО

Полить свое дерево – благородное дело

Устойчиво засушливая погода сказалась на состоянии зеленых насаждений. Деревья и кустарники зеленого фонда на улицах Бреста нуждаются в обильном поливе. Поэтому в городе проходит акция «Полей свое дерево». На помощь коммунальным службам вызвались активисты городской

организации БРСМ - 26 июня молодежь Бреста провела сразу две акции «#ЗаДело». Совместно с предприятием «Коммунальник» активисты БРСМ произвели полив деревьев в Северном городке и парке «1000-летия Бреста».



Григорий ТАБУНОВ: 15 лет работы в ЖКХ



Сегодня должность Григория Александровича - заместитель директора КУП «Брестское ДЭП» по наружному освещению. 15 лет назад он трудоустроился на предприятие «Горсвет» в должности диспетчера. Офис находился на том месте, которое сегодня занимает мусороперерабатывающий завод.

Понятно, это были созданы разные по качеству рабочие места, но и времена были другие. Брест считай наполовину был меньше сегодняшнего, от «Горсвета», соответственно, требовалось наполовину меньше усилий для его освещения по существующим стандартам. Штат был небольшой, хотя профессионализм специалистов и тогда превыше всего.

Вскоре выпускник Минского радиотехнического института по специальности радиоинженер Григорий Табунов, прошедший профессиональную закалку на БЭМЗе, а потом у частных предпринимателей, занимавшихся производством телефонов с определителем (кстати, первыми в стране), был назначен сначала инженером АСУ, потом начальником службы электросетей, а затем главным инженером «Горсвета».

При воссоединении «Горсвета» с ДЭПом в качестве цеха нашего героя назначили начальником этого цеха. Впоследствии должность стала именоваться «заместитель директора по наружному освещению». Работа Григория Табунова, как ка-

жется брестчанам, направлена в первую очередь на украшение города! Начнем хотя бы с того, что традиционно в канун праздников и особенно на Новый год Брест наряжается в сверкающую одежду из иллюминаций, превращаясь поистине в сказочный город.

Григорий Александрович, между тем, больше радуется успехам своих специалистов в другой области. ДЭП подсчитал, что установка светодиодного освещения на улицах позволяет сократить затраты на электроэнергию минимум в два раза. При этом улицы становятся только светлее.

Так, натриевым лампам, которые раньше освещали центральные городские улицы, была необходима мощность 250 ватт. Не забудем и про регулируемую аппаратуру, которая потребляет около 10–15 процентов от их мощности. Итого на выходе получаем около 280–285 ватт. Новые же лампы потребляют от 100 до 130-ти в зависимости от своей модификации. Выгода, что называется, налицо.

По сроку службы светодиодные также могут дать фору другим лампам. Если на светодиодную лампу поставщики дают до пяти лет гарантии, то на обычную натриевую – только год. Как правило, она больше двух лет и не работает.

«Светодиодное освещение – одно из самых передовых. Оно позволяет и экономить, и соблюдать установленные стандарты», – отметил Григорий Табунов. Но далее добавил: «Так было вчера. Сегодня появилось лимитированное освещение, при котором каждому светильнику можно искусственно задать выверенный расход электроэнергии в определенное время суток. Это позволит снизить расход электроэнергии в целом по городу на 50-60 %, при этом нисколько не ущемляя комфортность окружающей территории. Этим мы и займемся».

Животные ждут нашей доброты

По инициативе мусороперерабатывающего завода, на содержании которого находится участок по отлову и содержанию безнадзорных животных, в городе с 17 по 20 июня проходила неделя доброты «Поможем бездомным животным».

В госучреждении дошкольного образования «Яслисад № 73» прошла благотворительная акция «Большая помощь маленькому другу» по сбору кормов для бездомных животных. В садике был выставлен информационный стенд с фотографиями безнадзорных животных. Проводилась беспроигрышная лотерея. Воспитатели при этом нарядились в сказочных героев.

Мероприятие, конечно, в первую очередь носило воспитательный характер. Но и про материальную сторону тоже следует упомянуть. Было собрано 14,8 кг сухого корма для кошек, 2 кг крупы, 8,7 кг консервов.

А. Сергиевич,
начальник участка по отлову и содержанию
безнадзорных животных



Талантливый человек талантлив во многом

Ветераны котельного хозяйства помнят главного инженера Василия Васильевича ГОРДЕЮКА. Нынешние работники знают его сына, Сергея Васильевича, начальника отдела АСУП. Про эту семью можно писать много, но мы остановились на замечательном хобби Василия Васильевича – изготовлении поделок из дерева.



- Мое увлечение поделками из дерева началось еще в детстве, - рассказывает Василий Гордеюк. - Моя мама любила ходить по лесу и собирать разные коряги, похожие то на лошадь, то на овечку или паука...

В юности, во время преддипломной практики на Каслинском заводе чугунного литья в 1972 году, в нашем цеху была мастерская по обработке полудрагоценных камней: агата, малахита, лазурита и других. Там один мастер занимался тем, что распиливал такие камни и шлифовал срезы. Особенно меня впечатлил срез малахита, на котором оказалась картина к сказке об Алёнушке и братце Иванушке. Она была даже лучше, чем на иллюстрации книги. Потом, в 1974 году, во время службы в армии на Семипалатинском ядерном полигоне мне поручили сделать сувениры для командования. Получилось неплохо – земной шар с взлетающей ракетой и подсветкой.

Далее была работа в сфере ЖКХ, воспитание детей – свободного времени для подобного хобби было мало. И вот уже ближе к пенсии, когда заработал ряд болезней и врачи посоветовали больше гулять и желательно по лесу, вспомнил о своем давнем увлечении.

Работа с деревом требует терпения, внимательности и, конечно, воображения. Хорошо ходить по лесу и искать интересные коряги, сучья, наросты на деревьях (кап), думать, что из этого может получиться. Постепенно начал осваивать технологию подготовки, обработки дерева. Для одного вида можно приступать через месяц сушки, другое нужно сушить почти год, кап я вывариваю в соленой воде несколько часов. Тонкостей очень много.

Постепенно соорудил себе мастерскую и обзавелся разным инструментом. Никогда не знаешь, что получится на выходе – природа сама подска-

зывает. Некоторые вещи получаются очень быстро, на другие нужен год, а то и два. Мне очень приятно, что я могу поделиться со своими близкими, знакомыми интересными вещами, сделанными своими руками: статуэтками, вазами, столиками, сувенирами, часами – всего и не припомнишь. В последнее время начал участвовать в конкурсах и выставках.



От всей души поздравляем юбиляров июня!
КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

МИРОНЧУКУ Виктору Сергеевичу, оператору технологических установок, - 60!

Спасибо за добросовестный труд в системе городского ЖКХ!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

ЛОКАШУК Анатолий Яковлевич, водитель автомобиля, - 10 лет работы!

ГРОЧАРУК Николай Викторович, водитель автомобиля, - 10 лет работы!

ЛАШКИНА Ольга Александровна, - специалист по работе с клиентами, - 15 лет работы!

КУП «Брестское ДЭП»

КОЗИЧ Александр Николаевич, сторож, - 10 лет работы!

ЛОНЧУК Иван Андреевич, дорожный рабочий, - 15 лет работы!